

一年620人被强制戒毒

“90后”所占比例逐年上升

记者昨日从常州市公安局监管支队戒毒所了解到,2009年6月至2010年6月,戒毒所共收押强制戒毒和拘留人员2800余人。其中,620人为强制戒毒人员,22%的强制戒毒人员有前科记录。

据介绍,在2800名强制戒毒和拘留人员中,女性为900人,约占三分之一。海洛因成瘾者为400人,其余均为新型毒品成瘾者。常州本地人占60%多,外来人员以四川、黑龙江、重庆和河南籍为主。强制戒毒人员以中青年为主。年龄在20周岁以下的为157人,占5.6%,20至35周岁的为1721人,占61.2%,35周岁以上的

为934人,占33.2%。管教民警分析认为,虽然目前“90后”吸毒人员在总人数中所占比例不算太高,但呈逐年上升的趋势。

目前,常州警方在监所管理中采取了一系列人性化措施,想方设法改善戒毒人员伙食,加强食品卫生管理,预防消化道疾病传播,保持监室空气流通,做好防暑工作,因地制宜组织在押人员开展锻炼活动。同时,做好戒毒人员心理疏导工作,开通24小时亲情热线,每周安排家属探望,让戒毒人员早日摆脱毒品,重回社会。

张小英 葛小林



在6月26日世界禁毒日来临之际,江苏公安边防总队常州边防检查站开展以“禁毒宣传进校园”为主题的世界禁毒日主题宣传活动,教育师生们进一步认清毒品的严重危害性。

宋琳 刘国庆

4起毒品案公开宣判 9人被判死刑或死缓

昨天,常州市中级人民法院对辖区内四起毒品案件进行了公开宣判,19名被告人中6人被判死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;3人判处死刑,缓期2年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;5人被判处无期徒刑,剥夺政

治权利终身,并处没收个人全部财产;其余5人被判处有期徒刑10年至15年不等。

据介绍,近年来毒品犯罪呈现多种新趋势,一是无业人员实施的毒品犯罪非常突出,这类社会闲散人员大多文化程度低,法制观念淡薄,同时因为没有经济

来源,更容易在毒品犯罪高利的诱惑下铤而走险;二是毒品犯罪的涉案数额急剧上升,此次集中宣判的4起案件中,除了一起涉案数额在一千克以下,其余三起均达一千克以上,最多的一起甚至达到近七千余克,其丧心病狂的程度令人发指,而且其中的两

名主犯均拒不认罪;三是毒品犯罪的手段更加隐蔽化,犯罪地点由以前的迪吧、歌舞厅等娱乐场所向宾馆、暂住地转移,而且经常变换交易地点,导致公安机关查处难度加大,同时在交易方式上常常化整为零,隐蔽性大大增强。

周超 葛小林

泡菜盐也是食用盐 市民可放心食用

昨天,记者在位于勤业路的欧尚超市走访时发现,一些消费者正在大量购买320克一袋的精制食盐。经了解,一名60多岁的老阿姨道出了原委:“这种精制盐现在市场上供应时断时续,今天看到就多买一点。”除了这种盐,货架上有各种营养盐还有一种叫

“淮牌泡菜盐”的普通盐,为何消费者不选择购买?

记者就此事采访了常州盐业公司销售部的季国华经理,季经理告诉记者,这种泡菜盐自3月份在常州市场销售以来,销量占到食盐销售总量的一半以上,但仍有不少消费者对泡菜盐存

有疑惑。其实,泡菜盐,不管是粗颗粒还是细颗粒都符合国家食盐标准,完全可以放心食用。泡菜盐是采用纯天然海盐加碘而制成,细颗粒的泡菜盐和前几年市场上销售的淮牌精制海盐成分是一样的,完全可以用作家庭日常饮食烹调。在价格上,泡菜

盐由于采用的是复合膜包装,价格比较便宜,超市一般卖1.4元/500克,而普通的1元一袋的精制盐则相当于1.56元/500克,比海盐要贵到10%以上。

另据记者了解,新一代包装的海盐有望在下半年推出,价格可能会比现在的泡菜盐略高。

年轻父母 红梅公园遗弃女婴

昨天凌晨2点多,一对青年男女将一个三四月大的女婴遗弃在红梅公园。早上6点,该女婴(下图)被前来早锻炼的市民发现,随后报了警。

据水门桥派出所民警介绍,昨天早上6点多他们接到报警,说是在虚怀堂的厕所边发现一名弃婴,他们赶到现场后看到一辆童车里有一名女婴,遂将孩子带到派出所。“孩子当时不停地哭,她的手脚和头上全是红点,估计是被蚊子叮咬了一夜。”记者看到,女婴穿着白色的棉袄棉裤,童车上有—桶贝因美奶粉,几包尿不湿和一袋干净的换洗衣服。民警说,女婴随身并没有出生年月的纸条等相关信息。

昨天上午,民警调出公园的监控,看到孩子被遗弃的全过程。昨天凌晨2点19分,一男一女先后出现在镜头里,男子着浅色上衣,深色长裤,其右手推着一辆童车左手提着一个包裹走在前面,紧跟在后面的是一个短发青年女子,她两手抱着孩子,两人行至虚怀堂的厕所边将孩子放进童车,然后匆忙离开。整个过程只有1分钟。

民警怀疑,女婴遭遗弃可能是得了某种难治愈的疾病。记者发现,女婴表面上看跟正常孩子一样,但偶尔会四肢抽搐。昨天下午,孩子被送到市儿童福利院,医生将对她做进一步的健康检查。此外,派出所民警昨天详细询问了保安,并结合监控资料掌握部分线索。为此,警方敦促孩子的父母赶快到派出所抱回孩子,否则将按遗弃罪追究刑责。知情市民也可拨打派出所电话:88134005提供线索。



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

【每日】新鸭肉三吃

食材:鸭胸半个(约150克),烤鸭肉丝50克,南瓜100克,豆芽10克,胡萝卜丝10克,包菜丝10克,鸭肝100克,枸杞10克,春卷皮1张,西梅果酱15克,生姜汁10克。

调料:五香粉15克,花雕酒300克,五粮液100克,冰糖50克,桂花5克,鱼胶粉20克,盐适量。

做法:1. 鸭胸先用盐和五香粉、五粮液腌制2小时。

2. 将烤鸭肉丝与豆芽、胡萝

卜丝和包菜丝用春卷皮包成春卷备用。

3. 将花雕酒、冰糖、桂花、枸杞和盐在汤锅煮沸后关火,放入洗净的鸭肝,浸泡至凉。

4. 将腌好的鸭胸用水稍洗,在平底锅上将其皮朝下煎至金黄,然后倒去多余的油脂后放入烤箱以80摄氏度烤30分钟。同时将100克浸泡鸭肝的汤汁与鱼胶粉用小火煮化,然后倒入模具凝固成黄酒冻。

王玉

菜价

(6月24日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

《生活常州》从凌家塘市场获悉,随着气温的持续升高,蔬菜上市量渐渐减少,目前价格仍较为平稳。本周蔬菜销售最好的是瓜果类蔬菜,其中跌幅最大的要数丝瓜,上周批发价还在2.8元/公斤的丝瓜,目前由于各地上市集中,价格大幅回落。 晁静

菜名	八角井	小河沿
青菜	1.8	1.2
空心菜	1.5	1.8
花菜	2	1.6
茄子	2	2
青椒	2	1.4
黄瓜	1.5	1
土豆	2	1.5
丝瓜	2	2.5
四季豆	2.5	1.8
鸡蛋	3.8	3.6
白条猪肉	8	8
鲫鱼	6	6
草鱼	6	6.5
鳝鱼	24	25

出行

6月25日起公交线路调整

1、调整15路:由常州客运中心始发,经竹林西路、竹林南路、飞龙路、青龙路、戚月线、常芙路至芙蓉往返。增设“竹林路新堂路”、“常州客运中心东”、“红梅街道”、“红梅东村”等停靠站。调整后投放车型、服务时间、票制票价不变。

2、调整63路:由常州客运中心始发,经竹林西路、竹林南路、飞龙路、丽华北路、劳动路、圩墩路、中吴大道、横林街、新横崔路、崔横南路至崔桥地板城往返。增设“竹林路新堂路”、“常州客运中心东”、“红梅街道”、“红梅东村”等停靠站。调整后投放车型、服务时间、票制票价不变。

3、调整255路:由常州客运中心始发,经竹林西路、新堂路、飞龙路、青龙路、华阳北路、狄墅村道、刘家村道、232省道至郑陆三皇庙往返。增设“竹林路新堂路”、“北环新

村”、“红星美凯龙”、“飞龙路竹林路”等停靠站。调整后投放车型、服务时间、票制票价不变。

4、调整315路:由常州客运中心始发,经竹林西路、新堂路、飞龙路、青龙路、戚月线、河横路、河横北路至新沟往返。增设“竹林路新堂路”、“北环新村”、“红星美凯龙”、“飞龙路竹林路”等停靠站。调整后投放车型、服务时间、票制票价不变。 王玉

“大连-常州-昆明”航线将开通

为方便市民朋友休闲度假及商务出行,常州机场将于6月29日开通由中国南方航空公司承运的“大连-常州-昆明”航线,班期为每周二、四、六,全程采用空中客车A319型客机执飞。具体航班讯息请致电常州机场客运中心 0519-83256259、88100463。 小多 葛小林

活动

常州举行首届非手术美容节

近日,首届非手术美容节在常州瑞金整形美容医院隆重开幕,韩国整形美容协会会长、吸脂大王洪润基博士、韩国名星御用五官整形大师金相泰教授、中国注射美容第一人方跃明博士、中国改脸型纪录保持者顾浩教授、中国整形修复专家贝怀年主任等多位权威整形美容专家,前来进行中

韩整形成果学术交流。届时,中韩国际整形专家们将莅临瑞金整形美容医院现场,为龙城爱美人士献艺。具体时间安排为:6月26日-27日:韩国整形美容协会会长洪润基博士、韩国名星御用整形大师金相泰教授;6月28日-29日:中国注射美容第一人方跃明博士、中国改脸型纪录保持者顾浩教授;6月26日至30日:中国整形修复专家贝怀年主任。 宫岁岁 刘国庆

健康

夏季不可乱吃三类药物

夏季,有些人习惯吃些清热降火的药,对此,专家提醒,清热降火药会加重肾脏的负担,对肠道也会有刺激,严重地会导致肾脏受损。降火的最好方式是多喝水和保证充足的睡眠。

另外,夏季也是腹泻高发期,很多人会到药店买止泻药服用。专家提醒,在未查明腹泻的原因便服用吸附性的泻药,易导致毒素在体内淤积,若不能及时排出,反而会引起中毒。

起降压作用的利尿剂也不能随意服用。 王玉

水电气

停电

27日6:30-28日20:00停电:
110KV郑路线和110KV郑翠线。

28日6:00-21:00停电:
110KV永宝线和110KV永铁线;
35KV丰水线和35KV丰芝线。

7:40-12:30停电:西镇线罗溪窑上650开关后段(停电范围有:罗溪相关地段);永红线清潭路#10环网柜;永红线出线1120开关闭至清潭嘉苑662开关段(停电范围有:清园小区、清潭嘉苑和清潭综合市场等永红相关地段)。王玉

发布

武进下月上调非居民水价

自7月1日起,武进区将上调非居民用自来水到户价格,其中调整幅度最大的是化工、医药、钢铁、印染、造纸、电镀等六大重污染行业,其用水价格由现行的每立方米2.87元调整为每立方米4.77元,上调每立方米1.90元。

另外,生产类(一般工商企业)用水到户价格由现行的每立方米2.87元调整为每立方米3.50元;特种类用水到户价格由现行的每立方米3.42元调整为每立方米4.77元。王玉

提醒

高温季节开车稍安毋躁

昨天中午11点30分左右,金坛市新镇广路长竹梗路段发生一起交通事故,一外省牌照货车与当地一普桑发生摩擦,普桑尾部受损。现已进入高温季节,提醒司机师傅开车稍安毋躁,宁停三分,不抢一秒。一个“快”字,往往为自己和他人带来的是不可估量的痛苦。 谢永青 李静